AAyeBpa A Aukeiou Awaraén npayuatikwy aptIuwv

Aldaktikn evotnta :  Alotaén mpayuUdTIKWV aplt3uUwv

EpwTtAoELg TUTOU «ZWOTO - AaBog»

1. Av x<2xm y>3, 1018 3x—2y<0 X A

2. Av x—y>0,10t8 X>VY X A

3. Av 2<x<vy,tote Xy >0 X A

4. Av 2<x <y, 10T Xy— >0 X A

5. Av x>1,10te x°>1 ) A

6. Av x>1, 1016 x 2> 1 ) A

7. Av x<0<y, t01¢ l<l x A
X g

8. Av 0<x<y,101¢ 1<l z A
X g

9. Av 0<x<lkok>A (k A@uowoi), 1ote x“ <X z A

EpwtRosLg aviiotoixnong - diatagng —cupmAnpwong

1. Tha toug Tpaypatikovg aptBpovg a, B ioydovv: 1,5 <a<3,5ku 2,5 < B < 5,5.
Kabe mapdotacn g npdTne 6TAANG AVIKEL O £Va LOVO OACTNUA TNG OEVTEPTG OTHANG. ZVVOECTE

pe pio ypapun Kae mopdotacn g TpmTNG OTAANG LE TO OVTIOTOL(O SIACTNIA THG OEVTEPNG OTAANG:

Napdaotaon Swaotnpa
i. a+p 1. [4,9]
ii. a-P 2. 4,9
mi. 2a-1 3. (-4,1)
iv. 1-2B 4. (2,6)
5. (10,-4)
6. [-10,—4]

2. Av O<a<1vadoraéete and To (UKPOTEPO TPOG TO LEYOADTEPO TOVG OP1OLOVG:
1
Loetn 1, 0 o @
o 2
3. Aivovtar ot mpaypatikoi apBpoi X, ¥ yuo Tovg omoiovg woyvel 2 < X < . Na ypayete 6g avéovoa

oEPA omd TOV UKPOTEPO TTPOS TOV UEYAADTEPO TOVG OP1OLOVGS: x5, (x=1)? \|/2, (v + 1)?
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EpWTNOELG CUUTTARPWONG

1. Na ooumAnpwbet o mopokdTo TivaKos, OTMG POIVETOL TNV TPMTY YPOLLUN:

AvLOOTNTO TTOU LKOVOTIOLEL Aldotna 0TO OTIOL0 VNKEL
0 TPAYHATLKOG OpLOUAG X 0 TIPOYHOTLKOG aplOUAC X
1<x<3 x e (1, 3]
................ X € [2, + )

Xx<8 |
................ Xxe(-3,2)
-1<x<0 |

-S5<x<5 |

AoKNnoeLg avamntuéng

1. Nadeifete 6t i) o’ +9>3a(4-a) ii) (o’ +D)(P>+4)>(ap+2)> iii)x*+y’ —4x+6y>-13
2. Av a<2<pB vaodciéete 6Tt af+4<20+2p .

3. Ava>p ku o’ —B>>1, va deifete 6T1 o >0 kot 6T cuvEElo OTL o >1.

4. Av 0o,B>0kar o+P =1, va oeilete 6Tt :

i) B<l ii) af < i nOTE 1090EL N 16OTNTAL ; iii) o +p° 2% .
5. Aivovtar ot mapaotdoes: K =202+ B2 +9 ko A =2a(3—-B), 6mov a, BeIR No deitete dtu:
a) K- A = (o +2ap +p?) +(o® —60. +9) B) K> A, yuo k40e Tiun toov o,p.

Yo moteg Tipég tov o,P woyvet n wdémrta K = A; No aitioAoyncGeTe TNV AmdvInoen cog.

6. Aivovtor mpaypatucoi apiBuoi a,B, pe a >0 kot B >0. Na deiéete OTU

a) oc+i24 ( j{B+—J>16
o o

7. i) Av a, B >0 va deiEete OtL: X+y+y+(o+oa+x

>6

E >2 ii) Av x,y, ® >0 va ocitete Ot :
o ) X y
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8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

, , , , : K’ +A7
Oewpode TOLG TPOUYUOTIKOVS aplOUOVS K , A Y10 TOVG OTOIOVG IOYVEL : 5 =k—A—1

. , . " , . 2X
i) No vmoloyicete Tig TYég Tov kK Ko A ii) Na amodeilete 6t1: A <

——<x 7y10.KG0e xeR.
X"+
o

2 + ZB
o +1 P +1

iii) No amodei&ete 0TL <1 v «dOe a, B €R.

2 2
y +y+1+z +z+1

iv) No amooeitete 6Tt 1< <3 viakdbey, z €R.

y>+1 7z’ +1
Av O<a<1 ,10te i) va anodeitete 6mt o’ <a ii) va dtatdEete and 10 PIKPOTEPO TPOG TO
peyaltepo toug apdpove: 0, o, 1, o, L )
o
Atvovtarta oOvora:  A={xeR/-2<x<1} , B={xeR/0<x<2} , I'={xeR/x21} ,
A={xeR/x<-1} i) No ypéyete o mopaméved GHvora [e HOpPY SLUGTALOTOC.

"o tovg mparypatikovs aptBpoig o, woybovy: 2<a <4 ka —4 <B <-3. Na Bpeite to Opra petald

TOV 0oLV TEPLEXETAL 1 T KAOEMAS amd TIG TOPACTACELS: a) a—-203 p)a® —2aB.

Eotw 1< x<4 wxor 3 < y<4, va Ppeite to Sidotpa 610 omoio avikel kKabe pia omd Tig

=2x+5 A:X—l

3 y
INo 1o TAdtog X Kot To uNKog y €vog opBoywviov yvopilovpe 6t : xe [3,5] ko ye [1, 2].

TOPOKATO TAPACTAGELS : A = 2X —3y B=x’-y’ r

AV eEMTTOGOLLE TO TAATOG KOTA | Kot TPUTANGIACOVLE TO UNKOG , Vo, Bpeite Tn HEYIoTN Kot TV

EAGYIOTN T @ TNG TTEPLUETPOL B. Tov guPadov  Tov VEou opBoymviov TOL TPOKVTTEL.
H E Z
Am6 10 opBoydvio ABZH agaipédnke 1o tetpdywvo 'AEH mievpdg y.
a)No amodeilete OTL | TEPIUETPOC TOV YPUUUOGKIOUGUEVOL GYLLOTOG | ¥
EZBAT A mov anépewve diveton amd ) oxéon: Il = 2x + 4y |y A
B) Avioydet 5<x<8 kot 1<y<2 vaPpeite petald mowdv oplBudv

Bpioketor 1 Ty TG TEPUETPOL TOL TAPUTAV® YPUUUOCKIOUGLEVOD
OYNUOTOC.

OpBoy®Vvio TapaAANAGYPOULO EXEL UAKOG X EKOTOOTA Kol TAGTOG Y A ¥ H
EKATOOTA, AvTioTOLYO. AV Y10 TO UKN X KoLy 1oyvel: 4 <x <7 kou 2 <y <3 t01¢:

a)Na Bpeite Ta Opro peta&h Tov onoimv mePEXETAL N TN TNG TEPYETPOV TOL 0pBoywViov
TOPOAANAOYPALLLLOV.

B) Av 1o x pelwbei kotd 1 kot To y TpimAaciactel, vo Ppeite ta Opilo LETOED TV OTOIMV TEPLEYETOL M
TN TNG TEPUETPOV TOV VEOL 0pBOYWVIOV TOPAAANAOYPAULLOV.
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